
� INFORMACE STAROSTY 
Vážení občané, 

práce na kanalizaci skončila, byl vydán kolaudační souhlas k užívání vodního 
díla „Rozšíření odkanalizování pravého břehu Žermanické přehrady I. a II. etapa“. 
V rámci projektu bylo realizováno 9342m gravitační a 3605m tlakové kanalizace. 
Na trase je 243 ks napojovacích bodů a 10 ks čerpacích stanic. Bylo položeno 
15990 m2 asfaltového koberce. Na čerpacích stanicích je nainstalováno moderní 
elektronické zařízení, které je monitorováno a ovládáno dálkově počítačem.  
     Na posledním kontrolním dnu v měsíci září 2016 dojde k předání díla z MF 
ČR na obec Dolní Domaslavice. Pak obec okamžitě předá dílo provozovateli 
SmVaK.      
     Děkuji všem, kteří trpělivě snášeli všechny objížďky, výmoly, prach, bláto a 
problémy, jaké přináší tak rozsáhlá stavba. Odměnou nám budou po napojení 
kanalizačních přípojek nepáchnoucí příkopy, kvalitnější voda v přehradě a časem, 
až se vyčistí, i v některých částech obce silně znečistěná spodní voda. 
     Kdo si ještě nevyzvedl projektovou dokumentaci kanalizačních přípojek, může 
tak učinit na OÚ v úřední dny. Provoz kanalizace by měl být zahájen v měsíci září 
2016.  

Chodníky v obci 
Speciální stavební úřad Odbor dopravy vydal  Stavební povolení na stavbu 
„Chodníky v obci Dolní Domaslavice“. Obsahem tohoto povolení je:  
Chodník I. etapa (Vidíkov – k Žermanické přehradě) o délce 1987 m a šířce 1,5 
m, včetně odvodnění.  
Chodník II. etapa (škola - autobusová zastávka Dolní Domaslavice zvonek) o 
délce 1078 m a šířce 1,5m, včetně odvodnění.    
Chodník III. etapa (autobusová zastávka Čiž – k evangelické kapli) o délce 811 
m a šířce 1.5m, včetně odvodnění. 
     Rozpočtové náklady na financování tohoto projektu činí cca 28 mil. Kč. Na 
financování tohoto projektu obec podala žádost o dotace na MMR ČR, zda jsme 
byli úspěšní, budeme vědět začátkem příštího roku. 

Zpřesnění katastrálních map 
     Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj provedl v katastrálním území 
Volovec, obec Dolní Domaslavice změnu souřadnicového systému již existující 
katastrální mapy digitalizované (KMD), a to souřadnicového systému stabilního 
katastru (systém Svatý Štěpán), do souřadnicového systému Jednotné 
trigonometrické sítě katastrální (S-JTSK). 
Tím byly opravené chyby v údajích katastru nemovitostí. Do konce roku 2016 
bude tato změna provedena i v katastrálním území Dolní Domaslavice. 
      Pavel Postůvka, starosta obce 



USNESENÍ 14. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE  ze dne 25.7.2016 
Zastupitelstvo obce schválilo: 
• program 14. zasedání, včetně doplnění programu (příloha č.1) 
• ověřovatele zápisu: M. Halata, M. Chrobočková 
• návrhovou komisi: D. Dudek, M. Junga 
• Smlouvu o dílo mezi obcí Dolní Domaslavice a AWT REKULTIVACE a.s. na 

základě zápisu č.j. MF- 7266/2015/4501-3 v celkové výši 100 000,- Kč 
• Smlouvu o dílo na vyhotovení právního stavu Územního plánu Dolní 

Domaslavice po vydání Změny č.1 
• Směrnici pro tvorbu a čerpání sociálního fondu (příloha č.4) 
• Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce D.Domaslavice ve výši 15 000,-

Kč (Kotlíková dotace z MSK) 
• Změnu č.2 rozpočtu Obce Dolní Domaslavice (příloha č.5) 
• Veřejnoprávní smlouvu na výkon působnosti speciálního stavebního úřadu ve 

věcech místních komunikací se statutárním městem Frýdek-Místek, dle 
předloženého návrhu.  

neschvaluje:  
• čerpání finančních prostředků na výměnu 2ks. ohřívačů vody z rozpočtu obce, 

ale doporučuje  použít finanční prostředky ve výši 200 000,- Kč na tuto akci 
z rezervního fondu ZŠ.                

• odměnu řediteli ZŠ Dolní Domaslavice a ukládá starostovi obce Dolní 
Domaslavice vypracovat postup stanovení odměny řediteli 

• navýšení měsíčních odměn poskytovaných členům zastupitelstva obce dle 
přílohy č.1 nařízení vlády č. 37/2003 Sb. ve znění nařízení vlády č.352 ze 
14.12.2015 (příloha č.3) 

ukládá: 
• pořídit u Ing. J. Krupy posouzení jednotlivých variantních řešení rozšíření MŠ a 

navrhnout pro obec nejvýhodnější řešení.      
• vedení obce geodeticky zaměřit pozemky, budovy a sítě okolo budovy obecního 

úřadu a školy, včetně výškopisu a polohopisu 
bere na vědomí: 
• Zprávu SDH o pojistné události (příloha č. 2) 

            
 

� ČINNOST CHARITY ČESKÝ TĚŠÍN     
- lze nyní zdarma podpořit nakupováním na internetu. 
     Charita Český Těšín využila možnosti zapojit se do projektu internetového 
portálu Givt.cz, který umožňuje přímou finanční podporu neziskových 
organizací. Prostřednictvím tohoto portálu můžete podpořit činnost organizace svými 
nákupy na internetu, a to zcela bez navýšení ceny samotného nákupu. Nakupujete-li on-



line, můžete přispět nákupem u svého oblíbeného e-shopu. Mezi registrovanými 
obchody je již řada známých e-shopů a slevových portálů. 
     „Posláním Charity Český Těšín je pomáhat lidem v hmotné, sociální a 
duševní tísni, a to zejména prostřednictvím realizace sociálních a sociálně-
zdravotních služeb a preventivních služeb. Svou činnost realizuje v 
severovýchodní části Moravskoslezského kraje, na území Karvinska, Havířovska 
a Českotěšínska. Organizačně se dělí na 14 středisek, která zajišťují realizaci 
jednotlivých služeb,“ uvádí k činnosti organizace ředitelka Charity Český Těšín 
Andrea Beličinová. Mezi zařízeními Charity Český Těšín se nachází domy a 
centra pro seniory, nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, dům pro matky v 
tísni, pečovatelská, ošetřovatelská a asistenční služba, sociální rehabilitace, 
poradna, středisko primární prevence, půjčovna pomůcek a charitní šatník.  
     „V dnešní době je nakupování na internetu běžnou a oblíbenou záležitostí. 
Celý princip možnosti přispění na dobrou věc je zcela jednoduchý. Zdarma se 
zaregistrujete na stránkách Givt.cz a před samotným nákupem se přes tyto 
stránky přihlásíte. Po přihlášení už jen stačí vybrat e-shop, kde bude nákup 
proveden a v kolonce „přispívám na“ označit Charita Český Těšín,“ objasňuje 
princip celého projektu Jana Dybová, PR manažerka Charity Český Těšín. Po 
uskutečněném nákupu pak bude část peněz připsána na účet podpořené 
organizace, sám nakupující se už o nic nemusí starat, částku pošle sám e-shop. 
U jednotlivých e-shopů lze sledovat počet procent, které budou ze sumy nákupu 
odeslány. Givt.cz momentálně spolupracuje se 440 e-shopy, mezi které patří 
například Baťa, Invia, Tescoma, Parfums, Tchibo aj., a také velké množství 
v současné době oblíbených slevových portálů.  
     „Samotné nakupování nestojí nic navíc, to znamená, že zboží je zakoupeno 
za stejnou cenu. Jedinou podmínkou je, abyste nákup zahájili na givt.cz.  Jen 
pár kliknutími navíc tak můžete přispět na dobrou věc a podpořit nás v naší 
činnosti,“ uzavírá Dybová.  
 
 
� POZVÁNKA NA GP SDH HORNÍ DOMASLAVICE 
     SDH Dolní Domaslavice spolu s SDH Horní Domaslavice Vás všechny srdečně zvou  
na 10. kolo 3.ročníku Gorolského poháru. Soutěž se bude poprvé konat  v naší obci, a to 
na obvyklém místě konání našich soutěží tj. na travnatém hřišti za základní školou 
v sobotu 20.srpna 2016 od 14:00 hod. Připravujeme bohaté občerstvení.  
     Na Vaši účast a podporu se těší  Tomáš Uhlíř, velitel SDH Dolní Domaslavice 
              a Tomáš Kafka, velitel SDH Horní Domaslavice     
 
 
 
 
 
 



� NOČNÍ SOUTĚŽ O PUTOVNÍ POHÁR STAROSTY OBCE 
     SDH Dolní Domaslavice spolu s vedením obce Vás všechny srdečně zvou na 
již 13.ročník noční hasičské soutěže o Putovní pohár starosty obce Dolní 
Domaslavice. Soutěž se jako vždy bude konat na travnatém hřišti za základní 
školou, v sobotu 27.srpna  od 21:00 hod (prezentace od 20:30 hod.). Poháry 
budou zakoupeny z finančního daru firmy Hyundai Nošovice. Peněžité odměny 
za medailová umístění nám daruje pan Jiří Cieńciala, nezávislý kandidát na 
senátora pro volby do Senátu Parlamentu ČR 2016 s podporou Občané spolu - 
nezávislí. 
     Před noční soutěží budou od 17 hod. připraveny na hřišti zábavné hry a 
soutěže pro děti. Po soutěži si můžete zatančit na antukovém hřišti. Připravujeme 
bohaté občerstvení.      Na vaši účast a podporu se těší  Pavel Postůvka, starosta 
obce                                          Staňka 
Moravcová, starostka SDH 
 
 
� TRADIČNÍ ZÁJEZ ŽEN - INFORMACE 
     Tentokrát dne 30.8.2016 odjezd od obecního úřadu v 7,30 hod. směr Opava 
na exkurzi do Slezské tvorby, nákupy do Globusu a skončíme v Porubě 
v Planetáriu. Příjezd zpět do D.Domaslavic kolem 17 hod. Cena zájezdu je 
250,- Kč 
     Za výbor svazu žen S.Chwistková  
 
� DOVOLENÁ MUDr. BOHUSLAV PITŘÍK 
     Ve dnech 1.9.2016 až 23.9.2016 bude mít MUDr. B. Pitřík dovolenou. 
V těchto dnech jej zastupuje ve svých ordinacích MUDr. Jana Olšarová takto: 
     Ordinace Hradiště     Ordinace Třanovice 

Po 7,30-10,30    12-15 
Út 12,30-15    8-10 
St 7,30-11     13,30-15,30 
Čt 12,30-14,30    8-10,30 
Pá 7,30-10     11-13 

     MUDr. B. Pitřík začne ordinovat dne 26.9.2016 
 
 
� BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM NAROZENÝM V SRPNU, 

  
 

přejeme všem pevné zdraví do dalších let. 
p. ELIŠKA KALIŠOVÁ, p. JAROSLAV DEMEL,  
p. JAN ŠIPKOVSKÝ a p. JAN LITERÁK 
 
 



 NABÍDKA PODNÁJMU V RODINNÉM DOMKU 
     Nabízím podnájem bytu 2+1 + příslušenství v rodinném 
domu v Horních Domaslavicích č.p. 169 v blízkosti firmy 
Hyundai – 7 km 
K dispozici předsíň, chodba, 2 obytné místnosti, kuchyňka, 
bezbariérový vstup, koupelna a WC o celkové výměře 55 m2. 

Možnost i podnájmu části zahrady. Podnájem možný od 1.12.2016  Informace na 
tel. čísle: 736 536 491 
 
 
FLOORBALL SK DOMASLAVICE  

 Elévové a žáci – Open Air Floorball 

 Obec a SK Domaslavice (za podpory Hyundai) pořádá 20. 8. 2016 na tartanovém 
povrchu za školou Open Air Floorball pro všechny děti těchto ročníků. „Elévové“ 
2006 a mladší, „Mladší žáci“ 2004 a mladší. Prezence v 9 hodin, začátek v 10 
hodin. Hraje se na ploše 20 x 10 m systémem 3 + 1 (libovolný počet náhradníků). 
Za deštivého počasí se turnaj neuskuteční!   
Zároveň hledáme mezi dětmi další zájemce k rozšíření uvedených věkových 
kategorií v dalším soutěžním ročníku Florbalové unie.  

Elévy čeká 1. turnaj 1.10. (FbC F-M, 1.MVIL Ostrava, Slovan Havířov, 1.SFK 
Havířov) asi na Čeladné.  

Mladší žáci začínají 24. 9. pořadatelstvím ve Smilovicích od 8.30 (Paskov 
Saurians, 1.FBK Rožnov p/R, FbC Coyotes Jablunkov, Z.F.K. Petrovice) 

Muži 

Mužský tým se v rámci přípravy zúčastnil populárního Hornets Cupu 
v Rožnově, kde po postupu ze skupiny šokoval vyřazením brněnských 
extraligových Bulldogs 6:5, když se na otočení skóre z 2:5 podílel 
především Filip Górny třemi body a vítězným gólem 21 sekund před 
sirénou. Ve čtvrtfinále si však mužstvo vylámalo zuby na dobře 
poskládaném Warriors Nový Jičín ze třech týmů. 

 Na největší světový florbalový turnaj - Czech Open se náš tým sloučil 
s FBC VÁLEC Český Těšín, pod jehož hlavičkou bude letos startovat. 
Začíná se 11. srpna.        PF 



� MIKROREGION ŽERMANICKÉ A TĚRLICKÉ PŘEHRADY 
Mikroregion je dobrovolný svazek obcí založený v roce 1999 s cílem chránit 
společné zájmy a spojit síly a prostředky k prosazení cílů, které mají regionální 
význam. I z tohoto důvodu byl mikroregion zakládajícím členem  dalších 
organizací – Místní akční skupina Pobeskydí (MAS)a Region Beskydy (RB), 
které pokrývají územně větší region. 
Pokud je příležitost a shoda obcí je mikroregion i přímým nositelem  projektů a 
žadatelem o dotace. Byly to například projekty ve fondu „Program obnovy  
venkova“ Moravskoslezského kraje kde jsme vyčerpali pro obce v letech 2005-
2015 celkem 3,595 mil. Kč. Organizace MAS a RB přerozdělují evropské peníze 
a zde vyčerpali obce v MAS v letech 2008-2014 - 15,562 mil. Kč a v RB čerpal 
mikroregion na opravu drobných sakrálních objektů v rámci přeshraniční 
spolupráce s polskem  celkem 1.712 mil Kč. 
Starostové obcí se na svých pravidelných schůzkách informují o životě ve svých 
obcích a věnují se tématům, která řeší dlouhodobě, ale i těm aktuálním. 
K dlouhodobým tématům patří určitě společný postup při zařazení našich projektů 
do fondu „Revitalizace Moravskoslezského kraje.“ Tento fond spravovaný 
ministerstvy průmyslu a obchodu a financí, umožňuje realizovat investiční akce 
v územích dotčených důlní a hutní činností ( k těm sloužili obě naše vodní 
nádrže) a hradí 100% investičních nákladů . Realizace těchto projektů neprobíhá 
v čase tak jak bychom si přáli, ale postupuje. Z 19 schválených projektů je 
realizováno 7 (35,8%).  Dlouhodobým tématem jsou i cyklotrasy v území 
mikroregionu. Máme zpracovaný záměr 5 cyklotras, které propojují vodní nádrže  
a obce. Nositelem projektu cyklostezky kolem vodní nádrže Žermaniceje obec 
Lučina. 
K aktuálním tématům patřilo intenzivní zapojení do veřejné podpory změny 
zákona o rozpočtovém určení daní (aby obce dostali větší podíl z daní), jednání o 
úpravách OZV proti sběračům kovů, účast na veletrzích cestovního ruchu v Brně 
a  Katowicích v letech 2014-2016. Společné reakce obcí na vyhlášku ministerstva 
školství o inkluzi dětí do ZŠ, nebo řešení otázky imigrantů z oblasti středního 
východu. Společné jednání o cenách elektrické energie a plynu, kde dosahujeme 
velkých úspor pro obce. 
Že jsou některé témata složitá  a jejich řešení pomalá je pochopitelné a  vadí nám 
to, ale přesto  se snažíme být aktivní a usilujeme o prosazení našich 
dlouhodobých a aktuálních záměrů.    
    Jaroslav Votýpka, administrátor mikroregionu 



 

 

 

                       

 

 

 

 

               


